

День открытых дверей



31 августа Центр детского творчества «Радуга» широко распахнул свои двери для детей и родителей – был дан старт в интересную творческую жизнь.



В фойе учреждения гостей встречали волонтеры и педагоги Центра. Гости Радуги могли не только познакомиться с педагогами, но и получить важную информацию по работе творческих объединений. Также родители могли познакомиться с нормативными документами Учреждения и получить консультации педагогов.



Выбор кружков и секций, предложенный детям в новом 2023-2024 учебном году самый разнообразный. Каждый мог выбрать занятие по душе. Запись в кружки секции продолжается. Ждем вас, ребята!

